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ASSEMBLÉE NATIONALE
14ème législature

affaires européennes
Question écrite n° 89444

Texte de la question

M. Thierry Lazaro interroge M. le secrétaire d'État, auprès du ministre des affaires étrangères et du
développement international, chargé des affaires européennes sur le bilan qu'il dresse de son déplacement à
Calais le 31 août 2015 avec le Premier ministre et M. Bernard Cazeneuve en présence des commissaires
européens MM. Frans Timmermans et Dimitris Avramopoulos.

Texte de la réponse

Le Secrétaire d'Etat chargé des Affaires européennes s'est rendu à Calais le 31 août 2015, avec le Premier
ministre, M. Manuel Valls, le Ministre de l'Intérieur, M. Bernard Cazeneuve, le Vice-Président de la Commission
européenne, M. Frans Timmermans, et le Commissaire européen, M. Dimitris Avramopoulos. Ce déplacement a
notamment permis d'effectuer la visite du Centre d'accueil de jour "Jules Ferry", du centre hospitalier de Calais,
des installations de sécurité d'Eurotunnel et de tenir des réunions avec les associations d'aide aux migrants, les
forces de sécurité, le Maire de Calais à l'Hôtel de Ville et les Commissaires européens à la sous-préfecture. Lors
de cette visite, la Commission européenne a annoncé, en réponse à la demande d'assistance d'urgence de la
France, qu'elle allait allouer jusqu'à 5 millions d'euros d'aide d'urgence dans le cadre du fonds européen Asile,
Migration et Intégration (AMIF) afin de mettre en place un campement pouvant offrir une assistance humanitaire
à près de 1500 personnes résidant autour du Centre de jour "Jules Ferry" et à soutenir le transport des
demandeurs d'asile de Calais vers d'autres destinations sur le territoire français. Cette aide financière s'ajoute
aux 266 millions d'euros accordés pour la période 2014-2020 pour le financement d'actions à long terme dans le
domaine de l'asile, de la migration et de l'intégration et aux 3,8 millions d'euros d'aide d'urgence déjà alloués en
2014 pour co-financer la mise en place du Centre de jour "Jules Ferry".
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